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ІНТЕЛЕКТУАЛІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ НА ОСНОВІ 
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Стрімкий розвиток цифрових технологій, глобальна інформатизація 

суспільства та інтенсивне впровадження штучного інтелекту в різні сфери 

діяльності зумовлюють необхідність трансформації традиційних підходів до 

організації освітнього процесу у закладах вищої освіти. Сучасний етап розвитку 

інформаційного суспільства характеризується широким використанням 

технологій штучного інтелекту, хмарних обчислень, аналізу великих даних, 

віртуальної та доповненої реальності, що формує нові вимоги до професійної 

підготовки фахівців у галузі комп’ютерних наук. У цих умовах особливої 

актуальності набуває питання інтеграції інтелектуальних цифрових технологій у 

навчальний процес з метою підвищення ефективності підготовки майбутніх  

ІТ-спеціалістів [1]. 

Цифрова трансформація освіти передбачає створення інтелектуального 

освітнього середовища, яке забезпечує адаптивність навчання, персоналізацію 

освітніх траєкторій та використання сучасних інструментів аналітики 

навчальних даних. Використання систем штучного інтелекту у навчальному 

процесі дозволяє здійснювати автоматизований аналіз результатів навчальної 

діяльності здобувачів освіти, визначати індивідуальні особливості засвоєння 

навчального матеріалу та формувати рекомендації щодо оптимізації освітнього 

процесу. Такі підходи сприяють підвищенню рівня засвоєння знань, розвитку 

аналітичного мислення та формуванню професійних компетентностей, 

необхідних для ефективної діяльності у сфері інформаційних технологій [2]. 
Одним із перспективних напрямів розвитку цифрової освіти є 

використання інтелектуальних навчальних систем, які поєднують алгоритми 
машинного навчання, технології обробки природної мови та інструменти аналізу 
освітніх даних. Такі системи здатні автоматично адаптувати навчальний контент 
до рівня підготовки студентів, забезпечувати інтерактивну взаємодію 
користувачів з навчальним матеріалом та здійснювати постійний моніторинг 
результатів навчання. У контексті підготовки фахівців з комп’ютерних наук 
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особливої важливості набуває використання інтелектуальних платформ для 
підтримки навчання програмуванню, веб-розробці, аналізу даних та розробки 
програмних систем [3]. 

Важливим компонентом сучасного освітнього середовища є застосування 
технологій віртуальної та доповненої реальності, які створюють нові можливості 
для моделювання складних технічних процесів, візуалізації абстрактних 
інформаційних структур та організації інтерактивного навчання. Використання 
VR- та AR-технологій дозволяє підвищити наочність навчального матеріалу, 
активізувати пізнавальну діяльність здобувачів освіти та сформувати практичні 
навички роботи з сучасними цифровими інструментами. У поєднанні з 
технологіями штучного інтелекту такі рішення формують інтелектуальні освітні 
екосистеми, орієнтовані на розвиток цифрових компетентностей та 
інноваційного мислення [4]. 

Окремої уваги потребує питання використання аналітики освітніх даних як 
інструменту підвищення якості освітнього процесу. Застосування методів 
інтелектуального аналізу даних дозволяє виявляти закономірності у навчальній 
діяльності студентів, прогнозувати результати навчання та оптимізувати 
структуру навчальних курсів [5]. Це створює передумови для формування 
адаптивних навчальних середовищ, у яких освітній процес будується з 
урахуванням індивідуальних потреб, рівня підготовки та професійних інтересів 
здобувачів освіти [6]. 

Таким чином, інтеграція технологій штучного інтелекту, цифрових 
платформ, інструментів аналізу даних та технологій віртуальної реальності у 
систему вищої освіти є важливим чинником підвищення ефективності 
підготовки фахівців з комп’ютерних наук. Формування інтелектуального 
освітнього середовища сприяє розвитку професійних компетентностей 
майбутніх ІТ-спеціалістів, забезпечує адаптацію освітніх програм до сучасних 
технологічних викликів та створює умови для підготовки 
конкурентоспроможних фахівців, здатних ефективно працювати в умовах 
цифрової економіки та інформаційного суспільства. 
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